

**Kategorija:** Intimni Gel

Krema za intimnu higijenu

Šifra proizvoda: HOT44300

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Nedovoljna vlažnost vagine je problem sa kojim se svaka žena susretne barem jednom u životu. Bez obzira na to što su uzroci različiti – rođenje deteta, uzimanje kontraceptivnih pilula ili drugih lekova, stres, menopauza ili mentalna barijera koja sprečava uživanje – rešenje je sada na dohvat ruke. Zaboravite na te trenutke nelagode, jer **Krema za intimnu higijenu** koja se nalazi u našoj ponudi, donosi svežinu, nežnost i osećaj preporodenosti.

Naša **Krema za intimnu higijenu** na bazi aloa vere i ulja badema neguje vašu intimnu zonu na najprirodniji način. Krema ne sadrži hormone, arome niti bilo koje druge sastojke koji bi mogli da štete vašoj najosetljivijoj regiji. Pruža intenzivnu hidrataciju, hrani kožu i smanjuje osećaj iritacije, čineći vašu intimnu zonu mekom i svežom.

Koristeći našu **Kremu za intimnu higijenu** svakodnevno, možete poboljšati svoj seksualni život. Nema više potrebe za izbegavanjem intimnih trenutaka, a lubrikanti više neće biti obavezni dodatak. Verujemo da će vaša intimna zona ponovo uživati u seksu kao nekada, a vi ćete vratiti osmeh na svoje lice.

Proizvod dolazi u praktičnoj tubi od 30ml, idealnoj za svakodnevnu upotrebu. Naručite svoju **Kremu za intimnu higijenu** danas i pružite svojoj mezimici priliku da ponovo procveta. Diskretna dostava garantuje vašu privatnost, a naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bismo osigurali najbolje za vaše potrebe.

Prepustite se svojim seksualnim fantazijama i vratite strast u svoj život uz naš inovativni proizvod. Kvalitet koji zaslužujete, diskrecija koju cenite. Naručite sada!

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Deklaracija

Model:	Krema za intimnu higijenu HOT44300
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Barkod:	4042342003482
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)